

Сегодня в нашей рубрике настоящий джентльмен Руслан. Он верит в чудеса и ждет самого главного – любящих маму и папу.

ИШУ МАМУ!

**Руслан, 9 лет,
Воронеж:**

– Люблю книги, – рассказывает мальчик, – сейчас дочитываю сказку «Три толстяка» Юрия Олеша. Получается читать по чуть-чуть, пока медленно умею это делать. А недавно выучил стихотворение Смирновой «Таня-неумелочка», не задавали, просто оно мне понравилось.

«Удивительный мальчик, – добавляет учительница Анжелика Юрьевна Свиридова. – Обычно ребенка его возраста не заставишь открыть книгу, а Руслана, наоборот, не оторвешь! У него на столе всегда лежит книга, которую он читает от корки до корки. Добрый, ласковый и воспитанный мальчик. Постоянно здоровается при встрече. Ни одного грубого слова от него не слышала. Руслан всегда радуется праздникам, особенно Новому году и Пасхе. Мальчик верит в чудеса и просит у волшебника одно: подарить ему родителей».



КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ МАЛЬЧИКА: 394006, г. Воронеж, Департамент образования, науки и молодежной политики, пл. Ленина, 12, отдел специального образования и организации деятельности по опеке и попечительству, тел. 8 (473 – код города) 252-62-92. Контактное лицо – Наталья Ивановна Коновалова.

Могут ли биологические родители отзоваться «отказ» от ребенка и в какой срок?

ОЛЬГА МИТИРЕВА, юрист, консультант по семейному устройству детей-сирот (www.adoptlaw.ru):

– То, что в народе называется «отказ», юридически является соглашением на усыновление, которое добровольно дают биологические родители. Этот документ должен быть заверен нотариусом или руководителем детского учреждения, в котором находится ребенок, или органом опеки и попечительства. Согласие может быть выражено и непосредственно в суде. Родители вправе отзоваться «отказ» исключительно до вынесения судом решения об усыновлении. После этого все права и обязанности в отношении ребенка переходят к усыновителям.



МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его страницы заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото вашего малыша – он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное желание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.



У Руслана на столе всегда лежит книга, которую он читает от корки до корки